
Vrlo važno izvješće za sve ljude: 

 

Sjeti se, draga dušo, da te đavao nikada ne napušta – dok god živiš, on je stalno oko tebe. Ali i tvoj 

sveti anđeo čuvar zauvijek je uz tebe i štiti te. 

Važno je da ostaneš vjeran Svetom Trojedinom Bogu, da Ga ljubiš svom svojom snagom, tijelom i 

dušom, i da se nikada ne odvojiš od Njega. Sveti Bog zna što radiš, što govoriš i što želiš. On vidi 

gdje si i kamo ideš. Ne gleda što si bio, već što sada činiš i kako se odnosiš prema Njemu. On se 

brine za tebe, uvijek je s tobom, ne napušta te i vjeran ti je. Nikada ne zaboravi, draga dušo, On te 

voli više nego ti Njega i On živi u tvom srcu. Budi uvijek poslušan Njemu, daj Mu čast, hvalu i zahvalu 

koju zaslužuje i živi po Njegovoj volji. 

Tada ti đavao ne može nauditi, ali će te uvijek pokušavati iskušati i navesti na grijeh. Samo čistim 

srcem možeš služiti Svetom Bogu, zato je ispovijed vrlo važna. Sjeti se: đavao ne voli ispovijed. 

Uvijek će ti reći da nemaš grijeha! 

Spasitelj je rekao: „Rat je već započeo u srcima ljudi.“ Zato je u današnje vrijeme vrlo važno da svi 

ljudi budu budni i mole se Svetom Trojedinom Bogu. On može zaustaviti rat i donijeti mir u ljudska 

srca. Sjeti se, draga dušo: sotona te uvijek želi natrag jer pripadaš Svetom Bogu i želiš u raj. Samo 

ako je tvoja duša potpuno čista, možeš mu se oduprijeti. Ali ako đavao uđe i nastani se u tvoje srce, 

više mu se ne možeš oduprijeti – tada ćeš činiti ono što on želi i tvoja će duša trebati egzorcizam. 

Ako se nešto dogodi (nesreća, ubojstvo, bolest itd.), možda ćeš pitati: „Bože, zašto si to dopustio?“ 

Bog skraćuje život kako bi tvoja duša bila spašena i otkupljena te postigla vječni život. Sveti Trojedini 

Bog to dopušta jer zna što ćeš postati u budućnosti: hoćeš li se popraviti i pripadati Njemu ili ćeš 

propasti i potpuno pripasti đavlu, koji će te odvesti u pakao. 

Kada dođe rat, treba se više moliti. Sjeti se Jone i grada Ninive!  

Kada su se molili, grad je bio pošteđen. 

Ako nastaviš služiti đavlu (lukavoj zvijeri) i kažeš da ti Bog nije potreban i da mu ne želiš služiti, 

nećeš imati ljubavi ni mira. Nažalost, mnoge duše kažu da im Bog nije potreban. 

Ako si bogat i imaš mnogo novca (milijunaš), duh posjedovanja će te zbuniti i udaljiti od Svetog Boga 

– oslijepit ćeš i tvoje srce neće biti sretno! 

Čovjek mora ostati vjeran ljubavi Trojedinog Boga, živjeti po Njegovim zapovijedima – posebno po 

zapovijedi „Ne ubij“, ljubiti svoje neprijatelje i moliti za njih. Jer treba voljeti grešnika, ali mrziti grijeh. 

Važno je da se ne bojimo rata, katastrofa, bolesti itd., već da budemo spremni s čistim srcem stati 

pred Svetog Boga u raju kad nas pozove u času naše smrti. 

Neka vas sve blagoslovi Sveti Trojedini Bog – 

Otac, Sin i Duh Sveti. 

Sveta Majko Božja, sa svojim svetim Božanskim Djetetom, molimo te: 

daj svoj blagoslov i zaštitu nama i svim ljudima. Amen. 

 
P.S.: Volja je Spasiteljeva da se ovo važno izvješće objavi na internetu. 

(Izraz "smrt" ovdje znači – prijelaz u raj kako bi se postigao vječni život.) 
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Svetac dana – Ivana Orleanska – Jeanne d’Arc – 30.05.2025. 
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